

PRAMENY A DOPORUČENÁ LITERATURA

Při putování za poklady jsem hledal inspiraci a především zdroj informací v nejrůznějších knihách, v časopisech i ve vlastních poznámkách, které jsem si zapisoval během cest autem, vlakem, na kole i pěšky, a kdy jsem také zaznamenával vyprávění četných pamětníků. Uvádím pouze nejpodstatnější tituly, v nichž také najdete další a podrobnější informace:

Bohatýrská trilogie – Žák Jaroslav a Rada Vlastimil, Státní nakladatelství krásné literatury, hudby a umění, n.p., Klub čtenářů, sv. 102, Praha 1959

Hrady, zámky a tvrze Království českého – Sedláček August, nakl. Šolc a Šimáček, společnost s r.o., Praha 1931

Hrady, zámky a tvrze v Čechách, na Moravě a ve Slezsku – svazek I – VI, dr. Rudolf Anděl a kol., Svoboda, Praha 1981 – 1989

Karel IV. – Spěváček Jiří, Svoboda, Praha 1979

Kronika takřečeného Dalimila – překlad Marie Krčmová, přebásnila Jana Vrbová, Svoboda, Praha 1977

Labyrintem tajemna aneb Průvodce po magických místech Československa – Stejskal Martin, Paseka, Praha 1991

Litoměřicko a Podřipsko v českých dějinách, Vlastivědná encyklopedie okresu Litoměřice, svazek I, Kotyza Oldřich, Smetana Jan, OÚ Litoměřice, Litoměřice 2000

Ostrov pokladů – Stevenson Robert Louis, překlad Ma-Fa a Prokop Voskovec, Státní nakladatelství krásné literatury, hudby a umění, n.p., Praha 1957

Ostrov pokladů – Platt Cameron, Wright John, překlad Josef Hanzlík, Columbus, Praha 1992

Peruc a okolí v proměnách času – Neudertová Michaela, pro Obecní úřad v Peruci vydalo nakladatelství Albis international, Ústí nad Labem 1998

Poklad – Jirásek Alois, Československý spisovatel, Praha 1974

Poklady světa – Charroux Robert, překlad Eva Bezděková, Orbis, Praha 1973

Pověsti českých hradů a zámků – Pavel Josef, Melantrich, Praha 1995

Tajemná města – Brno, Fišer Vojtěch, Regia, Praha 2003

Tajemnou českou krajinou, Toufar Pavel, Regia, Praha 2001

Tajuplnosti, mámidla a kejkle – Radovan Krátký, SNDK, Praha 1964

Umělecké památky Čech, svazek I – IV, Emanuel Poche a kol., Academia, Praha 1977 – 1982

Vlastní životopis – Karel IV. Lucemburský, překlad z latiny doc. dr. Jakub Pavel, Vyšehrad, Praha 1970

Záhady českých dějin III a IV, Bauer Jan, MOBA, Brno 2001, 2002

Zbraslavská kronika – Chronicon Aulae Regiae, překlad František Heřmanský, Svoboda, Praha 1975

V této knize jsme společně navštívili sever a východ Čech a také jih Moravy. Slibuji, že někdy příště vás pozvu do dalších míst naší vlasti, na západ a jih Čech a také na sever Moravy, kde se pokusíme najít některý ze zbojnických pokladů.

Děkuji přátelům J. a K. Fantovým za srdečné pohostinství v severočeských kopcích při mých výpravách za poklady a přitažlivými tajemnostmi tohoto kraje i za přátelskou pomoc při vyhledávání informací.

P. T.